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  Questão 05 

 
 

 

 

 

RESPOSTA 

A) Sendo AB  a área da base e AL a área lateral, temos: 
 

AB = (2) * (3) = 6cm² = 0,0006m² 
AL =  2*(2*18) + 2*(3*18) = 72 + 108 = 180cm² = 0,018m² 
AB +AL = 0,0186m² 
Desta forma, o custo para produzir a embalagem sem a tampa será  R$ 0,186. 
A tampa terá a mesma área da base, no entanto, o material usado é mais caro. Logo, o custo para produzir a 
tampa será R$ 0,024. Contudo, o custo para produzir uma unidade da embalagem será 0,186 + 0,024 = R$ 
0,21.  
Portanto, o custo para produzir 100 embalagens será (0,21)*(100) = R$ 21,00. 
 
 
 
B) Como o volume das duas embalagens são iguais, temos: 

 
(L²) * (12) = 2 * 3 * 18 
L = 3 cm 
Portanto, AB = 9cm² = 0,0009m² e AL = 4 * (3 * 12) = 144cm² = 0,0144m². 
AB + AL = 0,0153m²  
Desta forma, o custo para produzir essa embalagem sem a tampa é 0,0153 * 10 = R$ 0,153. 
O custo da tampa será 0,0009 * 40 = R$ 0,036. 
Contudo, o preço para  produzir uma unidade da embalagem será 0,036 + 0,153 = 0,189. 
Portanto o custo para produzir 100 embalagens será (0,189) * (100) = R$ 18,90 
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